
Schaukeln + Wippen
swings + seesaws
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RAL 1018 Zinkgelb 
RAL 1018 zinc yellow

RAL 6018 Gelbgrün 
RAL 6018 yellow green

RAL 5005 Signalblau 
RAL 5005 signal blue

RAL 3013 Tomatenrot 
RAL 3013 tomato red

RAL 4006 Verkehrspurpur 
RAL 4006 traffic purple

Belagfarben
rubber coating

Nur für lackierte Stahlbauteile (nicht für Kautschuk- oder Edelstahlbauteile). 
for lacquered steel parts only

Standardfarben
standard colours

Maigrün 
may green 

Capriblau 
capri blue

Gelb 
yellow

Orange 
orange

Himmelblau 
sky blue

Resedagrün 
reseda green 

Beige 
beige

Violett 
purple

RAL 1028 Melonengelb 
RAL 1028 melon yellow

RAL 3002 Karminrot 
RAL 3002 carmine red

RAL 5015 Himmelblau 
RAL 5015 sky blue

RAL 9006 Weißaluminium 
RAL 9006 white aluminium

RAL 6024 Verkehrsgrün 
RAL 6024 traffic green

Nicht bei allen Bauteilen möglich. Bitte informieren Sie sich auf der Produktseite. 
not available for all parts, please refer to product sheet

Rosé 
rose

Lichtgrau 
light grey

Pastellblau 
teal

Schwarz 
black

Farbauswahl

choice of colors

All unsere Spielgeräte bieten ein Höchstmaß an Gestaltungsmöglichkeiten – entscheiden Sie, ob die Standard-
farben der Geräte in Ihr Planungskonzept passen. Die Farben der lackierten Stahlteile können Sie innerhalb der 
klassischen RAL-Palette variieren, die Kautschukfarben anhand der unten abgebildeten Granulate. Das Beste 
kommt zum Schluß: die Individualisierung kostet keinen Aufpreis!
All our products  offer a maximum of design possibilities. Decide whether the standard colors of the equipment fit 
into your planning concept. You can vary the colors of the painted steel parts within the classic RAL range and the 
rubber colors using the granules shown below. And top of the line: within these choices no extra costs will occur!
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Altersangabe 
age of user

Fundament 
foundation

Mindestraum 
minimum space

Fallschutz 
impact protection

Achtung! Hinweis! 
Attention!

Maße 
dimensions

Freie Fallhöhe 
free height of fall

Information 
information

Inklusionsmöglichkeit 
inclusive play

Material 
material

Farbe 
colour

Legende
legend

Schaukeln gehört zu den schönsten Spielen über-
haupt; sanft schwingen oder wild fliegen, hoch hinaus, 
dem Himmel entgegen – selbst Erwachsene können 
sich diesem Reiz kaum entziehen! Wir bieten Schau-
keln für jeden Geschmack und in vielen Variationen 
an: als Einzelschaukel, Doppelschaukeln, Einmast- und 
Bockschaukeln. Ob im Halbkreis für drei oder als Kon-
taktschaukel für sechs Kinder gestellt, ob mit  
Kleinkinder- oder Inklusionssitzen, für 
jeden Bedarf findet man eine Lösung. 

Unter den grundlegenden Spielprinzipi-
en ist das Wippen vermutlich so alt, wie 
die Menschheit selbst: ein Balken und ein 
Stein, mehr benötigt man nicht, um Kinder zum La-
chen zu bringen. Nun, die Zeiten ändern sich und Wip-
pen sind ein bißchen ausgefeilter als dereinst. Unsere 
zeichnen sich durch ihre stilvolle Gestaltung und den 
hohen Spielwert aus, denn es gibt so manchen Clou zu 
entdecken! Nachhaltig, stabil und wartungsarm, sind 
unsere Wippen ideal für vielfrequentierte Spielareale.
Und nun wünschen wir Ihnen viel Spaß beim Durch-
blättern und Planen!

1 synthetischer Fallschutz 
1 synthetic impact protection

Achtung!  Für Einbau aktuelle Montageanleitung anfordern. Technische Änderungen vorbehalten. Stand: 2.2024 
Attention!  For installation, request current installation instructions. Subject to technical changes. Status: 2.2024

Swinging is one of the most beautiful games of all; 
swinging gently or flying wildly, high up, towards the 
sky – even adults can hardly escape this attraction! We 
offer swings for every taste and in many variations: as 
single swings, double swings, single mast and trestle 
swings. Whether placed in a semicircle for three or as a 
contact swing for six children, whether with toddler or 
inclusion seats, you will find a solution for every need. 

The color design of the hot-dip galvanized steel 
swings, as with our other products, is up to you - 
please refer to the color table.

Among the basic principles of play, seesawing 
is probably as old as mankind itself: a beam and 

a stone, that‘s all you need to make children laugh. 
Well, times are changing and seesaws are a bit more 
sophisticated than they used to be. Ours stand out for 
their stylish design and high play value, because there 
are many a trick to discover! Sustainable, stable and 
low-maintenance, our seesaws are ideal for busy play 
areas.
And now we hope you enjoy browsing and planning!
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Unsere neuen Schaukeln sind wahre Verwandlungs-
künstler, ein Baukasten für Schaukeln! Modular 
konzipiert, lassen sich aus den stilvollen Pfosten und 
Querbalken viele unterschiedliche Schaukelkombina-
tionen zaubern; ob als Einzel- oder Doppelschaukel, 
in gerader Reihe oder in abgewinkeltem Zickzack – 
der Phantasie sind nur durch den verfügbaren Raum 
Grenzen gesetzt. Wer etwas wirklich Spektakuläres 
möchte, kann mit unserem Baukasten ein beeindru-
ckendes Hexagon stellen: die Kontaktschaukel, perfekt 
für Spielplätze in Wohnsiedlungen!
Gefertigt werden die Einzelteile aus feuerverzinktem 
Stahl und können nach Kundenwunsch lackiert wer-
den. 
Die Schaukeln aus unserem Baukasten können mit 
verschiedenen Sitzen ausgestattet werden: normale 
Schaukelsitze, Kleinkindersitze, Reifen oder sogar 
Inklusionssitzschalen – alles kein Problem, wir beraten 
Sie gerne.

Baukasten

Building Set

Our new swings are true quick-change artists, a 
construction kit for swings! Modular in design, many 
different swing combinations can be developed with 
the stylish posts and crossbars; whether as a single or 
double swing, in a straight row or in an angled zigzag 
– imagination is only limited by the space available. If 
you want something really spectacular, you can use 
our Building Set to create an impressive hexagon: our 
“Meet’n’Greet”, perfect for playgrounds in housing 
estates!
The individual parts are made of hot-dip galvanized 
steel and can be painted according to the customer‘s 
wishes. 
The swings from our Building Set can be equipped 
with different seats: normal swing seats, toddler seats, 
tires or even inclusion seat shells – almost everything 
is possible, we are happy to advise you.

Verzinkter Stahl
galvanized steel

Edelstahl
stainless steel

Lackierung
lacquering

Materialoptionen

options
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Einzelschaukel

Single Swing

Standardsitz
Standard seat

Inklusionsschalensitz
Inclusive swing seat

Kleinkindersitz
Toddler seat

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer

L x B x H: 8.200 / 7.2001 x 1.780 x 3.800 mm 
L x W x H: 8.200 / 7.2001 x 1.780 x 3.800 mm

7.650 / 6.6501 x 1.850 x 3.800 mm 
7.650 / 6.6501 x 1.850 x 3.800 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 420 x 2.010 x 2.800 mm 
L x W x H: 420 x 2.010 x 2.800 mm

750 x 2.010 x 2.800 mm 
750 x 2.010 x 2.800 mm

Inklusionsschalensitz optional erhältlich
available with inclusive swing seat

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

1.480 mm 
1.480 mm

1.620 mm
1.620 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/einzelschaukel
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Doppelschaukel 

Double Swing 

Standardsitz
Standard seat

Inklusionsschalensitz
Inclusive swing seat

Kleinkindersitz
Toddler seat

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer

L x B x H: 8.200 / 7.2001 x 3.110  x 3.800 mm 
L x W x H: 8.200 / 7.2001 x 3.110 x 3.800 mm

8.200 / 7.2001 x 3.180 x 3.800 mm 
8.200 / 7.2001 x 3.180 x 3.800 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 420 x 3.340 x 2.800 mm 
L x W x H: 420 x 3.340 x 2.800 mm

750 x 3.340 x 2.800 mm 
750 x 3.340 x 2.800 mm

Inklusionsschalensitz optional erhältlich
available with inclusive swing seat

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

1.480  mm 
1.480  mm

1.530 mm 
1.530 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/doppelschaukel
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Hängenestschaukel 

Large Nest Swing
Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 8.200 / 7.2001 x 2.450 x 3.800 mm 
L x W x H: 8.200 / 7.2001 x 2.450 x 3.800 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 1.200 x 2.320 x 2.800mm 
L x W x H: 1.200 x 2.320 x 2.800 mm

1.620 mm 
1.620 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/doppelschaukel

linie-m.de/go/haengenestschaukel

Inklusionsnetzschaukel 

Single Swing with Inclusive Net Seat 
Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.500 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 8.200 / 7.2001 x 2.160 x 3.800 mm  
L x W x H: 8.200 / 7.2001 x 2.160 x 3.800 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 710 x 2.320 x 2.800mm 
L x W x H: 710 x 2.320 x 2.800 mm

1.510 mm 
1.510 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/inklusionsnetzschaukel
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Meet `n´ Greet

Meet `n´ Greet 

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.000 x 500 x 500 mm, 6 Stk 
concrete C20/25 L x W x H: 1.000 x 500 x 500 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
ø x H: 13.310 / 12.3101 x 3.800 mm 
ø x H: 13.310 / 12.3101 x 3.800 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 6.310 x 5.480 x 2.800mm 
L x W x H: 6.310 x 5.480 x 2.800 mm

Inklusionsschalensitz optional erhältlich
available with inclusive swing seat

1.480 mm 
1.480 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/meet_n_greet
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Nestschaukeln sind ein Dauerbrenner, kleine Kinder 
lieben sie für ihre einfache Nutzbarkeit und für den 
Platz, den sie bieten, denn alles bringt mehr Spaß, 
wenn man es mit Freunden teilt. Aber auch die Grö-
ßeren schätzen die Entspannung und Ruhe, die man 
auf einer Nestschaukel finden kann. Hier ist der Name 
Programm, unsere „Lümmeleien“ laden ein, die Zeit 
müßig an sich vorüberziehen zu lassen. Aber täuschen 
Sie sich nicht: mit dem richtigen Temperament kann 
man es auf ihnen auch richtig krachen lassen!
Die Nestschaukeln werden in verschiedenen Varianten 
angeboten: einmal mit runden, leicht geschwungenen 
Pfosten, einmal mit geraden rechteckigen. Die Pfosten 
sind aus feuerverzinktem Stahl gefertigt und können 
je nach Kundenwunsch lackiert werden.

Lümmeleien

Loungers

Nest swings are an all-time favorite; young children 
love them for their ease of use and for the space they 
provide, because everything is more fun when shared 
with friends. But even the older ones appreciate the 
relaxation and tranquility that can be found on a nest 
swing. The name is programm, our Loungers invite to 
let time pass idly by. But make no mistake: with the 
right temperament, you can really let it rip!
Nest swings are offered in different variants: one with 
round, slightly curved posts, the other with straight 
rectangular ones. The posts are made of hot-dip 
galvanized steel and can be painted according to the 
customer‘s wishes.
Each variant can be equipped with both small or large 
nests or hammocks. If desired, the nests and ham-
mocks are also available with second catch chain.
And now the highlight: the variant with the rectan-
gular posts can be connected, so you can develop 
beautiful Lounger-stretches!

Hängematte 1

Hammock 1Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 6.100 / 5.1001 x 3.250 x 2.650 mm 
L x W x H: 6.100 / 5.1001 x 3.250 x 2.650 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 5.200 x 1.050 x 1.625mm 
L x W x H: 5.200 x 1.050 x 1.625 mm

960 mm 
960 mm

Optional mit Überschlagssicherung
optional with rollover protection

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/haengematte_1
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Schaukelnest 1m

Swing Nest 1m

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.840 / 4.8401 x 2.250 x 2.650 mm 
L x W x H: 5.840 / 4.8401 x 2.250 x 2.650 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 3.500 x 1.000 x 1.625mm 
L x W x H: 3.500 x 1.000 x 1.625 mm

1.020 mm 
1.020 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

Schaukelnest 1,2m

Swing Nest 1,2m

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.700 / 4.7001 x 2.450 x 2.650 mm 
L x W x H: 5.700 / 4.7001 x 2.450 x 2.650 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 3.500 x 1.200 x 1.625mm 
L x W x H: 3.500 x 1.200 x 1.625 mm

1.060 mm 
1.060 mm

Verzinkter Stahl, optional Edelstahl 
galvanized steel, stainless steel optional

optionale Lackierung von Pfosten und/oder Balken 
optional lacquering of posts and/or beams for surcharge

linie-m.de/go/schaukelnest_1m

linie-m.de/go/schaukelnest_1-2m
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www.linie-m.de/go/torschaukeln

Wer kennt das nicht? Kaum hat man an der Beschleu-
nigung und dem Wind im Gesicht Gefallen gefunden, 
sind die Schaukeln auf den Spielplätzen viel zu klein 
– man möchte abheben und der Schwerkraft ein 
Schnippchen schlagen! Und dann so winzige Schau-
keln… Auch da können wir helfen: mit unseren Tor-
schaukeln kommt wieder Schwung in die Sache! Mit 
einer Höhe von 5,85m und variablen Weiten zwischen 
2,95m und 3,90m hat man genug Kettenlänge und 
Raum, um Fliegen zu lernen.
Oder vielleicht doch lieber etwas weniger? Für riesige 
Torschaukeln benötigt man auch riesigen Platz; unsere 
Türschaukel ist ihre kleine Schwester und kann man 
auch auf kleineren Freiflächen aufstellen. Selbstredend 
sind Pfosten und Querbalken in ihren Dimensionen 
angepaßt, sodaß Sie immer noch eine beeindruckende 
und doch filigrane Schaukel erhalten.

Tür und Tor

Door and Gateway

It’s quite common: as soon as you like the acceleration 
and the wind in your face, all swings on a playground 
are far too small – you want to take off and cheat 
gravity, but only these tiny swings... We can help out: 
with our Gate Swings, momentum comes back! With 
a height of 5.85m and variable widths between 2.95m 
and 3.90m, you have enough chain length and space 
to learn to fly.
Or maybe you prefer a little less? For our huge Gate 
Swings you also need huge space; our Door Swing 
is its little sister and can be placed on smaller open 
spaces. Of course, posts and crossbars are adjusted 
in their dimensions, so you still get an impressive yet 
delicate swing.
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Tau

Rope seat

Ab 5 Jahren 
5 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.000 x 800 x 2.000 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.000 x 800 x 2.000 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 12.700 / 11.7001 x 2.250 x 6.000 mm 
L x W x H: 12.700 / 11.7001 x 2.250 x 6.000 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 200 x 3.900 x 5.830 mm 
L x W x H: 200 x 3.900 x 5.830 mm

3.000 mm 
3.000 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

www.linie-m.de/go/torschaukeln

Ab 5 Jahren 
5 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 2.000 x 800 x 1.000 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 2.000 x 800 x 1.000 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 12.700 / 11.7001 x 1.750 x 6.000 mm 
L x W x H: 12.700 / 11.7001 x 1.750 x 6.000 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 200 x 3.200 x 5.830 mm 
L x W x H: 200 x 3.200 x 5.830 mm

3.000 mm 
3.000 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

Einzel- & Pendelsitz

Single seat / Pendulum
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Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 600 x 500 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 600 x 500 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.920 / 4.9201 x 2.250 x 3.000 mm 
L x W x H: 5.920 / 4.9201 x 2.250 x 3.000 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 950 x 2.200 x 1.500 mm 
L x W x H: 950 x 2.200 x 1.500 mm

1.300 mm 
1.300 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

Vogelnest

Bird`s Nest

Hängematte 2

Hammock 2

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.900 / 4.9001 x 3.250 x 2.500 mm 
L x W x H: 5.900 / 4.9001 x 3.250 x 2.500 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 4.635 x 1.050 x 1.500mm 
L x W x H: 4.635 x 1.050 x 1.500 mm

910 mm 
910 mm

Optional mit Überschlagssicherung
optional with rollover protection

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

linie-m.de/go/haengematte_2
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Doppelschaukelnest

Double Swing Nest

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 3 Stk 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
3 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.700 / 4.7001 x 5.480 x 2.500 mm 
L x W x H: 5.700 / 4.7001 x 5.480 x 2.500 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 6.555 x 1.000 x 1.500mm 
L x W x H: 6.555 x 1.000 x 1.500 mm

970 mm 
970 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

linie-m.de/go/doppelschaukelnest

Lümmelkombination

Lounger Deluxe

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 800 x 800 mm, 3 Stk 
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 800 x 800 mm, 
3 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.900 / 4.9001 x 2.450 x 2.500 mm 
L x W x H: 5.900 / 4.9001 x 2.450 x 2.500 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 7.865 x 1.050 x 1.500mm 
L x W x H: 7.865 x 1.050 x 1.500 mm

970 mm 
970 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

linie-m.de/go/luemmelkombination
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Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 2.000 x 1.000 mm, 2 Stk.
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 2.000 x 1.000 mm,  
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 9.000 / 8.0001 x 3.150 x 3.750 mm
L x W x H: 9.000 / 8.0001 x 3.150 x 3.750 mm

Erforderlich 
necessary

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

L x B x H: 3.600 x 175 x 3.750 m
L x W x H: 3.600 x 175 x 3.750 m

1.730 mm
1.730 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

www.linie-m.de/go/torschaukeln

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 800 x 2.000 x 1.000 mm, 2 Stk.
concrete C20/25 L x W x H: 800 x 2.000 x 1.000 mm,  
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 8.100 / 7.1001 x 3.000 x 3.250 mm
L x W x H: 8.100 / 7.1001 x 3.000 x 3.250 mm

Erforderlich 
necessary

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

L x B x H: 3.600 x 175 x 3.250 m
L x W x H: 3.600 x 175 x 3.250 m

1.480 mm
1.480 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Eisenglimmer DB 703 
micaceous iron ore

Türschaukel 3m

Door Swing 3m

Türschaukel 2,5m

Door Swing 2,5m
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Fred ist Pauls großer Bruder. Meist sind sie zu zweit 
unterwegs und halten mit ihren starken Armen die 
Schaukeln für begeisterte Kinder. Wer hätte gedacht, 
daß Riesen so verspielt sind?

Fred

Fred

Fred is Paul’s older brother. Usually they are together 
and each of their strong arms hold a swing to the de-
light of children everywhere. Who’d have thought that 
giants are this playful?

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C20/25 L x B x H: 1.400 x 1.400 x 700 mm 
concrete C20/25 L x W x H: 1.400 x 1.400 x 700 mm 
3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 1.750 x 8.100 / 7.1001 x 4.000 mm 
L x W x H: 1.750 x 8.100 / 7.1001 x 4.000 mm

Erforderlich 
necessary

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

L x B x H: 1.490 x 175 x 3.300 mm 
L x W x H: 1.490 x 175 x 3.300 mm

1.450 mm 
1.450 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Gelbgrün 
yellow green

www.linie-m.de/go/fred_paul
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Paul ist zwar kleiner als Fred, aber nicht minder stark! 
Mühelos hält er die Kinder zum Schaukeln in der Luft, 
wenn nötig auch den ganzen Tag.

Paul is a little shorter than Fred, but at least as strong! 
Effortlessly he holds the children high up in the air, if 
necessary the whole day long.

Paul

Paul

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C20/25 L x B x H: 1.400 x 1.400 x 700 mm 
concrete C20/25 L x W x H: 1.400 x 1.400 x 700 mm 
3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 1.750 x 7.450 / 6.4501 x 4.000 mm 
L x W x H: 1.750 x 7.450 / 6.4501 x 4.000 mm

Erforderlich 
necessary

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

L x B x H: 1.390 x 175 x 2.825 mm 
L x W x H: 1.390 x 175 x 2.825 mm

1.270 mm 
1.270 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Zinkgelb 
zinc yellow

www.linie-m.de/go/fred_paul
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Kebana

Kebana

Diese Schaukel vereint ein wunderschönes Gestal-
tungselement und einen robusten Kindermagneten 
in einem Gerät. Form und Funktion sind bestmöglich 
kombiniert: die ruhige Eleganz eines Zen-Gartens trifft 
hier auf die Bedürfnisse eines Kindergartens.

This swing combines sophisticated design and loads 
of fun!

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 500 x 500 x 600 mm 4 Stk.  
concrete C20/25 L x W x H: 500 x 500 x 600 mm 
4 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 8.100 / 7.1001 x 4.000 x 4.500 mm 
L x W x H: 8.100 / 7.1001 x 4.000 x 4.500 mm

Erforderlich 
necessary

Auch als Einzelschaukel erhältich! 
Also available as a single swing!

Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat

L x B x H: 1.450 x 4.000 x 2.950 mm 
L x W x H: 1.450 x 4.000 x 2.950 mm

1.430 mm 
1.430 mm

Edelstahl 
stainless steel

www.linie-m.de/go/kebana
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Möwe

Seagull

Die Möwe ist nicht nur eine Schaukel, sondern ange-
wandte Physik: die Konstruktion überträgt den Schau-
kelimpuls von einem auf den anderen Sitz, sodaß man 
mit ein wenig Geduld seinen Partner schaukeln kann. 
Zusätzlich gibt die Aufhängung der Schaukelsitze dem 
Ganzen den richtigen Pfiff!

The Seagull isn’t just an ordinary swing, it is applied 
physics! The construction transmits the momentum 
from one seat to the other. With a little patience you 
can accelerate your neighbour, and the mounting 
suspension adds a surprising kick!

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 1.600 x 650 x 600 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 1.600 x 500 x 600 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 9.700 / 8.7001 x 4.000 x 4.500 mm 
L x W x H: 9.700 / 8.7001 x 4.000 x 4.500 mm

Erforderlich 
necessary

Überträgt die Kraft des einen Schauklers auf den  
Schaukelpartner! 
the construction transmits the momentum from one seat 
to the other.
Inklusionsschalensitz optional erhältlich
available with inclusive swing seat
Kleinkindersitz optional erhältlich
available with toddler seat
L x B x H: 3.980 x 200 / 7502 x 3.700 mm 
L x W x H: 3.980 x 200 / 7502 x 3.700 mm

1.900 mm 
1.900 mm

Verzinkter lackierter Stahl 
galvanized & lacquered steel

Signalblau, Weißaluminium 
signal blue and white aluminium

www.linie-m.de/go/moewe

Ein Film sagt mehr als tausend Worte

A movie says more than thousand words
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Gondel

Gondola

Einmal mit einem fröhlichen Lied auf den Lippen wie 
ein Gondoliere durch die Kanäle der Phantasie schip-
pern – die Gondel macht’s möglich, nur ohne Lagu-
nenduft und Tauben.

Who doesn’t want to be a gondolier in Venice? Rowing 
through the canals while whistling a joyful tune – and 
everything without the smell and the doves! That’s 
magic!

Ab 5 Jahren 
5 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 600 x 1.700 x 600 mm  
2 Stück L x B x H: 1.150 x 900 x 600 mm  
concrete C20/25; L x B x H: 600 x 1.700 x 600 mm 
3.500 psi please refer to your local dealer 
2 foundations: L x B x H: 1.150 x 900 x 600 mm
L x B x H: 6.900 x 4.250 x 4.000 mm 
L x W x H: 6.900 x 4.250 x 4.000 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 3.725 x 1.550 x 2.455 mm 
L x W x H: 3.725 x 1.550 x 2.455 mm

1.200 mm 
1.200 mm

Edelstahl, Kautschuk, verzinkter Stahl 
stainless steel, rubber, galvanized steel

Schwarzer Kautschuk 
black rubber

260 kg, L x B x H: 3,80 x 0,70 x 1,00 m 
260 kg, L x W x H: 4,00 x 0,80 x 1,00 m

Dämpfer: 64 kg, L x B x H: 1,50 x 0,70 x 1,50 m 
bumper: 64 kg, L x W x H: 1,60 x 0,75 x 1,60 m

www.linie-m.de/go/gondel
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Rodeo

Rodeo

Eine Wippe der Extraklasse - dieser Blickfang wertet 
jeden Spielplatz auf! Der Rodeo ist nicht nur eine 
Schönheit, er ist zuvorderst ein wunderbares Spielge-
rät, auf dem viele Kinder gleichzeitig wippen können.

This seesaw is a class of its own – an eye-catcher that 
upgrades every playground! But the Rodeo isn‘t just a 
beauty, it‘s a marvelous playground equipment.

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 600 x 1.600 x 600 mm 
concrete C20/25; L x W x H: 600 x 1.600 x 600 mm 3.500 psi 
please refer to your local dealer
L x B x H: 6.000 x 2.500 x 3.500 mm 
L x W x H: 6.000 x 2.500 x 3.500 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 4.000 x 1.400 x 880 mm 
L x W x H: 4.000 x 1.400 x 880 mm

1.320 mm 
1.320 mm

Edelstahl, Kautschuk 
stainless steel, rubber

Schwarzer Kautschuk 
black rubber

140 kg, L x B x H: 4,00 x 0,70 x 0,90 m 
140 kg, L x W x H: 4,10 x 0,75 x 0,95 m

www.linie-m.de/go/rodeo
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Waage

Libra

Groß und Klein auf einer Wippe? Eine newton‘sche 
Herausforderung, die wir gemeistert haben! Hinter der 
Sitzfläche unserer Waage befindet sich eine Schale, in 
die man nach Belieben Gegengewichte füllen kann: 
Sand, Spielzeug, die kleine Schwester oder Omas Da-
ckel Fido. Mit ein bißchen Phantasie hebt man die Welt 
aus den Angeln!

Big and small on one seesaw? A Newtonian challenge 
that we mastered easily! There is a bowl behind the 
seating of our Libra, which can be filled with counter-
weight: sand, toys, the little sister or Granny’s wholeso-
mely cooked food. With a little bit of imagination, you 
might unhinge the world!

www.linie-m.de/go/waage

Ab 3 Jahren 
3 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 900 x 600 x 600 mm 
concrete C20/25 L x W x H: 900 x 600 x 600 mm 
3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 6.000 x 2.550 x 3.000 mm 
L x W x H: 6.000 x 2.550 x 3.000 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 4.000 x 540 x 650 mm 
L x W x H: 4.000 x 540 x 650 mm

900 mm 
900 mm

Verzinkter lackierter Stahl, Kunststoffsitz 
galvanized & lacquered steel, plastic seating

Zinkgelb und Karminrot 
zinc yellow & carmine red

165 kg, L x B x H: 4,10 x 0,70 x 0,85 m 
190 kg, L x W x H: 4,20 x 0,80 x 1,10 m
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Sitzen, liegen, laufen, stehen – diese Wippe ist ein Ak-
tivposten! Ganz ohne Einschränkungen kann sie nach 
Lust und Laune bespielt werden.

This extraordinary seesaw makes you moving! You can 
play on it in any conceivable way. 

www.linie-m.de/go/welle

Ab 5 Jahren 
5 years plus

Beton C 20/25 L x B x H: 600 x 400 x 600 mm, 2 Stk. 
concrete C20/25 L x W x H: 600 x 400 x 600 mm, 
2 pieces, 3.500 psi please refer to your local dealer
L x B x H: 5.350 x 3.600 x 3.500 mm 
L x W x H: 5.350 x 3.600 x 3.500 mm

Erforderlich 
necessary

L x B x H: 2.300 x 1.100 x 700 mm 
L x W x H: 2.300 x 1.100 x 700 mm

1.200 mm 
1.200 mm

Edelstahl, Kautschuk 
stainless steel, rubber

Kautschuk Himmelblau 
rubber sky blue

110 kg, L x B x H: 1,80 x 1,35 x 1,85 m 
110 kg, L x W x H: 1,90 x 0,40 x 1,90 m

Welle

Wave
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